

## ПАВЕЛ ЗИНГАН

«НЕ ВЫХОДИ  
ИЗ КОМНАТЫ,  
НЕ СОВЕРШАЙ  
ОШИБКУ....»,  
ИЛИ КАК ЗАКАЗАТЬ  
БАНКОВСКУЮ КАРТУ  
ОНЛАЙН С ДОСТАВКОЙ  
НА ДОМ



MAIB

18 февраля 2021 года

## Павел Зинган. «Не выходи из комнаты, не совершай ошибку....», или как заказать банковскую карту онлайн с доставкой на дом

MAIB шел к этому дню быстрыми шагами, но, все же не один день. И вот день настал. В Молдове можно заказать и получить банковскую карту не выходя из дома.

#ТЕКСТ

### Шаги на пути

Скоро год, как я установил себе на телефон приложение MAIBank. Тогда в приложении еще не было инструментов для удаленного решения вопросов, связанных с открытием счетов.

Первой появилась возможность открыть депозитный счет без приезда в банк. Потом появилась и возможность «почти» открыть карточку в режиме онлайн. «Почти» - потому что все равно нужно было приехать в банк и получить там карту. Минимум потерь времени, но потери еще оставались.

И вот, свершилось. Теперь всем, таким как я, пользователям приложения MAIBank, стала доступна возможность открыть еще одну карту в режиме онлайн. Я не зря написал «еще одну», но - обо всем по порядку.

### Новая карта в два клика

В MAIBank в главном меню есть замечательная кнопка - «Открыть новую карту». Один клик и на экране открывается цветная палитра из 15 доступных на сегодняшний момент карт. Вся новая линейка GAMA, Visa, Mastercard и American Express.

Это - первый клик. При необходимости по каждой карте можно узнать все тарифы. Это тогда был бы второй клик, но он нужен только в случае, если вы заранее не знаете, какую карту вам выбрать. Хотя, при такой дотошности, вам потребуется 15 кликов и таблицы Excel, чтобы сравнить все «за» и «против».

Если не заниматься глубокой аналитикой, то вам нужно просто заполнить в приложении электронную заявку на открытие карты.

Теперь второй клик для заказа карты онлайн. После заполнения данных для открытия карты, вы отмечаете опцию «Доставка карты» и указываете адрес, по которому хотите ее получить.

И это все. Просто, как два клика.

### Доставка

В качестве партнера по доставке MAIB выбрал Nova Poshta Moldova. В течение семи рабочих дней вам доставят карту в любой населенный пункт Молдовы, предварительно согласовав дату и время доставки.

А PIN?

Манипуляции с PIN-кодом - привычная раньше процедура, при получении новой карты. Распечатывая бумажный конверт я, лично, всегда думал, как бы порвать его так аккуратно, чтобы случайно разрыв не прошел по цифрам PIN-кода. Потом нужно вглядываться в бледные чернила и задавать себе вопрос: «За что? Ну почему я должен пользоваться такой бессмысленной комбинацией цифр, если я никогда не забуду, что Гагарин полетел в космос 1204?»

С картой, которую вам доставят домой все уже по-другому. В целях безопасности карта доставляется неактивированной и без PIN-кода. Теперь вам остается в удобное время оказаться перед банкоматом MAIB. Когда вы уже увидите банкомат в шаговой доступности, можете запросить код активации карты через приложение MAIBank, или, если вы убежденный консерватор в душе, то отправить SMS с последними 4 цифрами карты на короткий номер 6242.

Бинго. Код активации получен и вы можете самостоятельно установить в банкомате PIN-код, хоть с датой полета Гагарина, хоть с датой рождения любимой бабушки. Главное тот, который вы уже не забудете.

### Плюшки

До 11 марта доставка карты будет производиться абсолютно бесплатно. Потом она будет стоить 40 леев

Детали

Да, детали мелким шрифтом есть всегда, но к этому уже можно привыкнуть. В случае с доставкой карты онлайн деталь в том, что у вас уже должна быть хоть одна карта банка. Как у меня, когда я начал с получения Liber Card. Кстати, в прошлом месяце мне, наверное за мою сверх пунктуальность в погашении, банк по своей инициативе в два раза увеличил мне лимит карты.

Пока первый визит в банк для удостоверения личности еще не отменен в банковской практике Молдовы, то один раз в банке побывать придется.

Но с учетом этой формальности, а карточек у нас у всех уже «по несколько», дальше для получения новой карты визиты в MAIB уже не нужны.

### Кстати

Я бы советовал вам обратить внимание на линейку GAMA. Кешбэк приятная штука. Вот и повод протестировать работу банка и заказать себе новую карту. Раньше у вас такой не было.